
 

 

                             

 

                               

 

 

鴻巣警察署・鴻巣地区防犯協会 

（令和７年７月２８日～８月３日 鴻巣警察署受理） 

 

 

 

 

窃盗未遂（空き巣） 

〇 ７月２８日朝から２８日夜までの間、北本市西高尾一丁目地内で、一般住宅の窓ガラスを割られ、室内を荒

らされる被害がありました。 

窃盗（侵入窃盗） 

〇 ７月６日朝から２８日朝までの間、北本市西高尾八丁目地内で、一般住宅（空き家）の窓ガラスを割られ、

室内から貴金属を盗まれる被害がありました。 

〇 ７月２６日夕方から２８日午前までの間、北本市本町三丁目地内で、建築現場に置いていた電動工具を盗

まれる被害がありました。 

窃盗未遂（侵入窃盗）  

〇 ７月２０日夕方から２８日午前までの間、北本市本町六丁目地内で、一般住宅（空き家）の窓ガラスを割ら

れ、室内を荒らされる被害がありました。 

窃盗（車上ねらい） 

〇 ７月２６日夕方から２９日朝までの間、北本市朝日二丁目地内で、月極駐車場にとめた自動車のガラスを

割られ、車内からパソコン等在中のバッグを盗まれる被害がありました。 

窃盗（部品ねらい）  

〇 ８月１日夜から２日昼までの間、北本市西高尾四丁目地内で、一般住宅の敷地内にとめた自動車のホイ

ールキャップを盗まれる被害がありました。 

窃盗（非侵入盗） 

〇 ７月１６日朝から２９日夕方までの間、北本市西高尾八丁目地内で、建設中の建物に設置した給湯器を盗

まれる被害がありました。 

〇 ７月２０日午前から３０日午後までの間、北本市朝日二丁目地内で、施設建物に設置したエアコン室外機２

台を盗まれる被害がありました。 

窃盗未遂（非侵入盗）  

〇 ７月１６日朝から２９日夕方までの間、北本市西高尾八丁目地内で、建設中の建物に設置した給湯器のホ

ースを外される被害がありました。 
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窃盗（非侵入盗） 

〇 ７月２２日夕方から２８日午前までの間、鴻巣市東三丁目地内で、店舗敷地内に置いていたケーブルを盗

まれる被害がありました。 

〇 ７月２９日朝から３０日朝までの間、鴻巣市寺谷地内で、店舗建物に設置したエアコン室外機を盗まれる

被害がありました。 

〇 ７月２８日昼から３１日午後までの間、鴻巣市箕田地内で、空き店舗の建物に設置したエアコン室外機を盗

まれる被害がありました。 

〇 ７月３０日夕方から３１日朝までの間、鴻巣市生出塚二丁目地内で、一般住宅の敷地内に置いていた花の

鉢植えを盗まれる被害がありました。 

器物損壊 

〇 ７月２８日朝から２９日朝までの間、鴻巣市登戸地内で、一般住宅の窓ガラスを割られる被害がありました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鴻巣 

自転車盗難が多発しています！ 短時間でも自宅でも、必ず鍵をかけましょう！ 

北本市内１件（施錠あり）、鴻巣市内４件（すべて施錠なし） 


